

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 24.06.2016

№ 719

О создании координационного совета в области развития малого и среднего предпринимательства в МО Меленковский район

В целях реализации полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, определенных статьей 11 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом муниципального образования Меленковский район, совершенствования и координации работы по развитию малого и среднего предпринимательства в Меленковском районе, для оперативного решения актуальных проблем предпринимательской деятельности

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Создать координационный совет в области развития малого и среднего предпринимательства в МО Меленковский район в составе согласно приложению № 1.

- Утвердить положение о координационном совете в области развития малого и среднего предпринимательства в МО Меленковский район согласно приложению № 2.

- Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Меленковского района, председателя комитета по экономике и прогнозированию Рогулину Э.В.

- Постановление главы Меленковского района от 28.12.2009 № 2023 «О координационном совете при главе муниципального образования Меленковский район по вопросам предпринимательства» считать утратившим силу.

- Опубликовать данное постановление в районной газете «Коммунар».

**Глава администрации Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.**

Центр занятости населения города Меленки информирует работодателей о заключении регионального соглашения о минимальной заработной плате во Владимирской области

Губернатор Светлана Орлова, председатель Владимирского областного объединения организаций профессиональных союзов Надежда Сухарникова и президент Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области Виталий Миронов подписали Региональное соглашение о минимальной заработной плате во Владимирской области.

В соответствии с этим соглашением с 1 июля 2016 года минимальная заработная плата на территории 33-го региона устанавливается для работников организаций, финансируемых из областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Владимирской области, - на уровне минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», для работников других работодателей - в размере 8500 рублей.

Месячная зарплата работника, работающего на территории Владимирской области и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует соглашение, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже установленного размера минимальной заработной платы.

В соответствии со статьей 133.1 ТК РФ Соглашение, а также предложение о присоединении к Соглашению опубликовано в газете «Владимирские ведомости» от 01.07.2016г. № 100 (5464) и размещено на официальном портале департамента по труду и занятости населения администрации области <http://vladzan.ru/>.

Африканская чума: обстановка остается напряженной

В Меленковском районе продолжается борьба с африканской чумой свиней. Обстановка остается напряженной.

В результате проведенных лабораторных исследований проб биоматериала, отобранного от трупов диких кабанов в Синжанском охотугодье Даниловского сельского поселения Меленковского района, обнаружен генетический материал вируса африканской чумы свиней. Номера экспертизы №79624-79627, №79628-79631.

С момента выявления очага вируса (с 25 июня по 12 июля) из 90 зарегистрированных кабанов на территории Синжанского охотугодья обнаружено 84 павших кабана и произведен отстрел 6 голов. Все трупы кабанов сожжены в специально отведенном месте.

Несмотря на принятые меры, в деревне Пичугино Меленковского района также был обнаружен вирус АЧС. Экспертиза от 02.07.2016г. № 81499-81500-результат положительный на АЧС.

В связи со сложившейся ситуацией с африканской чумой свиней в деревне Пичугино Меленковского

района утвержден комплекс дополнительных мер по недопущению распространения АЧС.

Организован убой животных бескровным способом, с проведением необходимой дезинфекции мест отстрела, разделки, сжигания, запрещено перемещение людей из района карантина любым видом транспорта и установлены соответствующие указатели, запрещен вывод и вывоз, а также ввод и ввоз животных всех видов,

Проводится разъяснительная работа с населением Меленковского района об опасности заболевания АЧС.

Заправлены 6 дезбарьеров 4% раствором едкого натра, распространены листовки, памятки в количестве 37 штук

Выставлены 4 поста ветеринарной службы совместно с ДПС и с представителем администрации поселений. Обрабатываются колеса автотранспорта, проводится осмотр машин, приняты необходимые меры по профилактике и борьбе с АЧС.

В границы зоны от-

чуждений входит целый ряд сельских поселений: Даниловское, Ильинское, Дмитриевогорское, Бутылицкое, Ляховское, Дентинское и Тургеневское.

По Даниловскому сельскому поселению отчуждено поросят в количестве 41 голов.

По Ильинскому сельскому поселению отчуждено поросят 65 голов.

По Дмитриевогорскому сельскому поселению отчуждено поросят 20 голов.

По Бутылицкому сельскому поселению отчуждено поросят 15 голов.

На территории строго запрещена продажа всех видов животных и птиц, а также торговля мясными продуктами, содержащими свинину не промышленной выработки. Нельзя также вывозить или ввозить свиней или продукты, полученные от их убоя.

Населению, имеющему свинью поголовье, необходимо выполнять требования, предусмотренные перечнем карантинных мероприятий.

Напомним, АЧС - это высокозаразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов. Возбудитель АЧС вирус,

который очень устойчив во внешней среде и способен сохраняться до 100 и более дней в почве, навозе или охлажденном мясе. 300 дней - в ветчине и солонине. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15 лет. На досках, кирпиче и других материалах вирус может сохраняться до 180 дней.

Вирус погибает при температуре 70 градусов.

Заражение здоровых свиней происходит при совместном содержании с инфицированными вирусоносителями. Факторы передачи возбудителя — корм, пастища, транспортные средства, загрязненные выделениями больных животных. Использование в корм необезвреженных столовых отходов способствует распространению возбудителя. Механическими переносчиками вируса могут быть птицы, люди, домашние и дикие животные, грызуны, накожные паразиты (некоторые виды клещей, зоофильные мухи, вши), бывшие в контакте с больными и павшими свиньями. Резервуарами вируса в природе являются африканские дикие свиньи и клещи рода орнитодорос.

ВАЖНО ЗНАТЬ

С заботой о вашем спокойствии

Вневедомственная охрана - это государственная организация, которая на основе договоров предоставляет практически все виды услуг по защите как государственной, так и частной собственности от преступных посягательств. Данная структура функционирует в нашей стране на протяжении 6 десятков лет, что уже само по себе говорит о высоком качестве оказываемых услуг и профессионализме сотрудников, работающих в ней. Также сотрудники вневедомственной охраны несут круглосуточное дежурство на улицах нашего города с целью обеспечения безопасности жителей, борьбы с преступностью и обеспечения общественного порядка на маршрутах патрулирования, производят охрану памятников архитектуры, имеющих историческую ценность, важных объектов стратегического значения, а также системы жизнеобеспечения города.

Одним из самых эффективных и надежных способов защиты личного имущества является установка охранной сигнализации с выводом сигнала «Трево-

га» на пульт централизованной охраны. При срабатывании такой системы сотрудники охраны реагируют в кратчайшее время. Если раньше поставить квартиру, дом или гараж на пульт централизованной охраны можно было при наличии телефонной линии, то в настоящее время есть возможность передачи сигнала по радиоканалу и системе GSM, которая позволяет принять под охрану вашу собственность, находящуюся на удаленном расстоянии, а также максимально быстро и оперативно реагировать на сообщение о преступлении.

В настоящее время большую часть личного состава ОВО по Меленковскому району составляют сотрудники, отслужившие в системе МВД 10 лет и более, что говорит о большом опыте работы и надежности выполнения основных задач.

Доверяйте охрану своего имущества профессионалам.

**А.В. ЗОТОВ.
Начальник ОВО по
Меленковскому району.**

ДЕМОГРАФИЯ

Високосный год: смерть превышает рождаемость

Вроде бы совсем недавно начался 2016 год, а вот уже можно подвести итоги демографии за 6 месяцев.

В период с 1 января по 30 июня на свет появилось 127 малышей, из них 77 мальчиков и 50 девочек. В прошлом году в течение 6 месяцев родился 141 ребенок.

Самыми популярными именами у мальчиков были Артем, Максим, Андрей, Егор; у девочек — Мария, София, Валерия, Анна.

Но среди родителей были и те, кто предпочел называть своих сыновей Станиславом, Серафимом, Семеном, Савелием; дочерей — Юлией, Русланой, Ольгой.

Кстати, в 62 семьях, появившийся на свет малыш, является вторым ребенком, в 32 семьях — первым, в 16 — третьим, в 9 — четвертым. Причем наибольшее количество малышей -74 родились у мам, чей возраст от 21 до 30 лет. У мамочек в возрасте от 31 до 40 лет родилось 38 малышей.

Надо сказать, что смертность за 6 месяцев оказалась довольно высокой -368 граждан, в прошлом году за этот период умерло 309 человек. Как после этого не поверить в древние приметы, что високосный год несет много потерь.

А если рассматривать ситуацию, сложившуюся в июне, то увидим, что на свет появилось 20 малышей: 13 мальчиков и 7 девочек. У одной семейной пары родилась двойня.

Чаще всего рождались дети у мам в возрасте 21-30 лет. И таких было 11 женщин. Возраст восьми рожениц 31-40 лет. И у одной женщины малыш появился на свет в возрасте 18 лет.

Большинство родившихся детей являются вторыми детьми у своих родителей — 11.

А умерло в районе в июне 64 человека, в прошлом году — 44.

М. ПОДОБУЕВА.